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Tuxpan, Veracruz
SECRETARIA

---------coN FUNDAMENTo EN Los ARTlcuLos 2a, 29, 30 v or¡¡Ás
RELATrvos y ApLtcABLES DE LA ley oRcÁ¡lcA DEL MUNtctpto LIBRE,
VIGENTE EN EL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE QUE
Nos RtcE, sE LEVANTA LA pRESENTE ACTA DE seslót¡
EXTRAORDINARIA DE CABILDO, BAJO EL SIGUIENTE TEXTO:--------
---------EN LA CIUDAD CABECERA DEL MUNICIPIO DE TUXPAN, VERACRUZ
DE IGNAcIo DE LA LLAVE, SIENDO LAS TRECE HORAS DEL DíA
VEINTICUATRO DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE, SE
ReÚrue¡¡, PREVIAMENTE coNVOCADOS, LOS INTEGRANTES DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE
LA LLAVE, QUE SE UEruCIO¡¡ERAN IT,IAS ADELANTE, PARA LLEVAR A

ORTIZ BLANCO, REGIDOR NOVENO
-----.---.2.-CONTINUANDO EN EL USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO
ltcexclaoo luis co¡¡n¡D MoNcADA ALEJo, SECRETARIo DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: INFORMO AL SEÑOR
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES LOS ONCE INTEGRANTES DEL CABILDO MUNICIPAL, POR LO
TANTO EXISTE RUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE

cABo UNA sesrór,r ExTRAoRDINA RIA DE CABILDO LA CUAL ES
PRESIDIDA POR EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL B n2 ?v
-----1.- HACIENDO USO DE lA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO REG|DoR outNrÓ
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, PASE LISTA DE ASISTENCIA
---..---.-ENSEGUIDA, EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS CONRAD
MONCADA ALEJO, QUIEN FUNGE EN SU CARACTER DE SECRETARIO
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE
ASISTENCIA, CONTESTANDO DE PRESENTE LOS CIUDADANOS
SIGUIENTES: JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSÍITUCIONAL; ARELT BAUTISTA PÉREZ, SíNDICO IJruICR;
ANTONIO BAUTISTA QUIROZ, REGIDOR PRIMERO; ROBERTO tÓpeZ
ARÁN, REGIDOR SEGUNDO; LICENCIADA EN EDUCACIÓN PREESCOLAR,
MAYTE CATALINA VILLALOBOS FORTUN REGIDOR TERCERO;
FRANCISCO JAVIER MÉNDEZ SALDAÑA, REGIDOR CUARTO;
LICENCIADA BEATRIZ PIÑA VERGARA, REGIDOR QUINTO; LICENCIADO
EN CONTADURfA JUAN FRANCISCO CRUZ LORENCEZ, REGIDOR SEXTO;
SONIA FÁNMA CORONA CHA¡N, REGIDOR SEPTMO; INGENIERO JORGE
RAFAEL Á¡-VIREZ COBOS, REGIDOR OCTAVO; Y, MÓNICA GUADALUPE

SESI N EXTRAORDINARIA DE CABILDO,-

MUNICIPAL
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r E ( R E'r rnr't--EN VIRTUD DE LO ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO

AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
PROCLAMA: ESTAN PRESENTES LOS ONCE INTEGRANTES DEL CABILDO

sEc DEL H
IENTO

REGI ROC AVO

REGIDOR S PTIMO

MUNtctpAL, EN coNSEcuENctA ExlsrE ouónum LEGAL, EN vTRTUD DE REG N ENO

LO MISMO SE DECLARAN VALIDOS Y OBLIGATORIOS LOS ACUER
euE EN LA pRESENTE seslóH sE TouEN.€úmpmse
----------3.-PROSTGU|ENDO CON EL USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, DE LECTURA AL
srcurENTE PUNTo DEL oRDEN oel oíe
----------ENSEGUTDA, EL cluDADANo LtcENctADo t-uís coNRAD
MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO,

ORDEN DEL DIA
REGIDO TO

-i3*,
1. LISTA DE ASISTENCIA; REGIDOR OUINTO

2. DEcLARAcIó¡.1oe ouónuu LEGAL;

3. LEcruRA y, EN su cAso ApRoBtclóH oel onog¡¡ oil; RE CUARTO

4. LEcruRAv lpnoeaclóN DEL AcrA ANTERIoR;
REGIDO TE

s. NoMBRAMIENTo DEL JEFE o CoMANDANTE DE LA po¡-lcía
MUNICIPAL, Y PARA EFECTOS ADMINISTRATIVOS
sEcRETARto DE sEGURtDlo púellca MUNIcIPAL DE
coNFoRMtDAD coN Lo D¡spuESTo EN Los ARTícuLos 28,
35 FRACCTONES Xll Y XLl, 36 FRACCIONES XIV Y Xvlll,
lRricut-o 73 sEplEs DEctES Y ToDos Los RELATlvos Y
ApLICABLES DE LA LEY oncÁ¡¡lcl DEL MUNtctPto L¡BRE
VIGENTE EN EL ESTADO.

-.-.------A PROPUESTA DEL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR
MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, Y ESTANDO
TODOS LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO DE ACUERDO, SE
MoDlFrcA EL oRDEN oel olR, QUEDANDo DE LA MANERA SIGUIENTE:

PRE NTE

10,, Pv

a

REGI P ERO

o

oRDEN oel oíl

MUN IPAL

MANIFIESTA: PROCEDO A DAR LECTURA AL SIGUIENTE:
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3. LECTURA Y, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DiA;

4. LECTURAYAPROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR;

5. ANÁLISIS Y, EN SU CASO, ACEPTACIÓN DE LA RENUNCIA
QUE, POR MOTIVOS PERSONALES, PRESENTA EL
LICENCIADO RAUL BARROSO SPECIA AL CARGO DE JEFE O
COMANDANTE DE LA POLICíA MUN]CIPAL Y, PARA
EFECTOS ADMINISTRAT¡VOS, SECRETARIO DE SEGURIDAD
PÚBLICA MUNICIPAL;

6, NOMBRAMIENTO DEL JEFE O COMANDANTE DE LA POL]CíA
MUNICIPAL, Y PARA EFECTOS ADMINISTRATIVOS
SECRETARIO DE SEGUR¡DAD PÚBLICA MUNICIPAL DE
CONFORMTDAD CON LO DISPUESTO EN LOS ART¡CULOS 28,
35 FRACC¡ONES Xil Y XLl, 36 FRACCIONES XIV Y XVI¡|,
ARTiCULO 73 SEPT]ES DECIES Y TODOS LOS RELATIVOS Y
APLICABLES DE LA LEY ORGÁN]CA DEL MUNICIPIO LIBRE
VIGENTE EN EL ESTADO.

I.,.1¿ *
REGIDOR QUINTO

RE CUARTO

REGIDOR T CERO

.'t:'

DO

REGI MERO

rco

P DENTE
MUNICIPAL
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, ?);il,:\lJjl»' LrsrA DE ASTsTENCTA;
SEC.RET,\RI\

2. DECLARACIÓN DE AUÓRUM LEGAL;

----------HACIENDO USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, PONGA A CONSIDERACIÓN DE LOS
PRESENTES LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DíA, PARA QUE DE FORMA
ECONÓMICA MANIFIESTEN EL SENTIDO DE SU VOTO.-
---------ENSEGUIDA, EN USO DE LAVOZ, EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS
CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,
SOMETE A VOTACIÓN ECONÓMICA LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DIA,
VOTANOO A FAVOR LOS SIGUIENTES CIUDADANOS: JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; ARELI
BAUTISTA PÉREZ, SÍNDICO ÚruICR; ANTONIO BAUTISTA QUIROZ,
REGIDOR PRIMERO; ROBERTO LOPEZ ARAN, REGIDOR SEGUNDO;
LICENCIADA EN EDUCACIÓN PREESCOLAR MAYTE CATALINA
VILLALOBOS FORTUN, REGIDOR TERCERO; FRANC¡SCO JAVIER
MÉNDEZ SALDAÑA, REGIDOR CUARTO; LICENCIADA BEATRIZ PIÑA
VERGARA, REGIDOR QUINTO; LICENCIADO EN CONTADURIA JUAN
FRANCISCO CRUZ LORENCEZ, REGIDOR SEXTO; INGENIERO JORGE
RAFAEL ÁI-VINEZ COBOS, REGIDOR OCTAVO; Y, MÓNICA GUADALUPE
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. .r,r, ,QRFIZ BLANCO, REGIDOR NOVENO. VOTANDO EN C
r',,'n"". r.SO lA FÁTIMA CORONA CHAíN, REGIDOR SEPTIMO

5 n (r it E ri-B-l-l--q616 sEGUtDo, EL sEñoR sEcRETARlo, tNFoRMó AL
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE, AL REGI

EXISTIR DIEZ VOTOS A FAVOR, UN VOTO EN CONTRA Y CERO VOTOS EN
ABSTENCIÓN, EL ORDEN DEL D¡A PROPUESTO EN LA CONVOCAT o IA
HA SIDO APROBADO POR MAYOR íe oe los EDTLES euE coNFoRMAN
EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE RE

LA LLAVE.----.
...-..----VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN ANTERIOR, EL
CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA: AL EXISTIR DlEz VOTOS A
FAVOR, UN VOTO EN CONTRA Y CERO VOTOS EN ABSTENCIÓN, SE
APRUEBA, POR MAYORIA, EN TODOS Y CADA UNO DE SUS PUNTOS Y
rÉnnmHos, EL oRDEN DEL DíA PREVISTO PARA LA PRESENTE SESÉN,
EL CUAL HA OUEDADO ASEI.¡TADO ANTERIORMENTE.-CÚMPLASE..----.-
-----------4.-PROS|GUTENDO CON EL USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, MANIFESTÓ: QUE LOS PUNTOS 7, ZY 3. DEL ORDEN
DEL DíA FUERON DESAHOGADOS AL INICIO DE LA PRESENTE SESIÓN,
PARA DARLE LEGALIDAD A LA MISMA. SOLICITÓ DAR CUMPLIMIENTO AL
PUNTO NÚMERO 4 (CUATRO), EN EL QUE LA MAYORíA DE LOS
PRESENTES APROBARON QUEDE PENDIENTE LA LECTURA Y
APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR DISPENSANDO AL SEÑOR
SECRETARIO DE LA LECTURA DE LA MISMA, MANIFESTANDOSE EN
ABSTENCIÓN LA CIUDADANA SONIA FATIMA CORONA CHAIN, REGIDOR
SEPTTMO.-----
-..-------EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS CONRAD MONCADA ALEJO,
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DEL SEÑOR
PRESIDENTE MUNICIPAL, DA LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DIA, EXPRESANDO :-------..-..-------
--....----ENSEGUIDA, EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO LICENCIADO
LUíS CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,
EXPRESA:---
----------§.-ANÁL|S|S Y, EN SU CASO, ACEPTACIÓN DE LA RENUNCIA QUE,
POR MOTIVOS PERSONALES, PRESENTA EL LICENCIADO RAUL
BARROSO SPECIA AL CARGO DE JEFE O COMANDANTE DE LA POLICíA
MUNIC]PAL Y, PARA EFECTOS ADMINISTRATIVOS, SECRETARIO DE

VENO

DOR

Pv-"

TAVO

REGIDOR S PTIMO

REGIDO

i, ¿ P-v
nilcloon oultro

REGIDOR CUARTO

,

SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL
----------ENSEGUIDA, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOLICITA AL CIUDADANO
LICENCIADO RAÚL BARROSO SPECI,A, EN ESOS MOMENTOS AUN JEFE
O COMANDANTE DE LA POLIC¡A MUNICIPAL Y, PARA EFECTOS
ADMINISTRATIVOS, SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL,

REGIDOR TE CERO

E DO

REGI R PRIMERO

tco

P ENTE
MUNICIPAL
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------.---A CONTINUACIÓN, EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO
LICENCIADO RAÚL BARROSO SPECIA, PROCEDE A EXPLICAR LOS
MOTIVOS QUE LE LLEVAN A LA DETERMINACIÓN DE RENUNCIA
CARGO QUE LE FUE CONFERIDO EL PRIMERO DE OCTUBRE DEL AÑO
2019 (DOS MIL DIECINUEVE), EXPRESANDO: BUENAS TARDES A TODO EL
HONORABLE CABILDO, SEÑOR PRESIDENTE, QUISIERA INICIAR DANDO
LAS GRACIAS A DIOS QUE PERMITIÓ OUE NUESTROS CAMINOS SE
ENLAZARAN, GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE Y HONORABLES MIEMBROS
DE CABILDO POR BRINDARME LA CONFIANZA Y EL APOYO EN ESTA TAN
IMPORTANTE RESPONSABILIDAD QUE ES LA DE BREGAR POR LA
SEGURIDAD DE USTEDES Y TODOS LOS TUXPEÑOS, DESDE MI
PROTESTA NO HE DESISTIDO EN LA DETERMINACIÓN DE CUMPLIR CON
MI CARGO SIN PERDER EL OBJETIVO AL QUE ME COMPROMETI, EL DíA
DE HOY SE PRESENTAN ASUNTOS DE INDOLE PERSONAL QUE
MERECEN MI ATENCIÓN POR LO QUE EN CONGRUENCIA MI
RESPONSABILIDAD Y EL TIEMPO QUE REQUIERE ESTE IMPORTANTE
CARGO DEBO DEJAR LA TITULARIDAD DE ESTA SECRETARIA QUE
USTEDES AMABLEMENTE Y CON TODA LA RESPONSABILIDAD ME
CONFIRIERON. LES INFORMO A USTEDES QUE DURANTE TODO ESTE
TIEMPO SE CONSTRUYERON BASES SOLIDAD EN SEGURIDAD PÚBLICA
QUE EN ESTOS MOMENTOS SON VISIBLES EN LA REDUCCIÓN DE LOS
íruOICES DELICTIVOS EN NUESTRO MUNICIPIO, HOY LOS TUXPEÑOS A
DIFERENCIA DE OTROS MUNICIPIOS PUEDEN REALIZAR ACTIVIDADES
CON SEGURIDAD Y TRANQUILIDAD. ADEMAS COMO SECRETARIO DE
SEGURIDAD PIJBLICA MUNICIPAL CONSTRUÍ EXCELENTE RELACIONES
INSTITUCIONALES CON DISTINTAS AUTORIDADES, UNA LABOR QUE SE
VERA REFLEJADA EN EL PORVENIR. ME VOY SATISFECHO CON LOS
RESULTADOS OUE LOGRE PORQUE EN EL SEMAFORO DELICTIVO DEL
ESTADO COLOCA A TUXPAN COMO UNO DE LOS MUNICIPIOS MAS
SEGUROS EN LA ENTIDAD. LES MANIFIESTO A TODOS MI SINCERO
AGRADECIMIENTO POR LA OPORTUNIDAD DE TRABAJAR DE MANERA
COORDINADA PARA HACER DE TUXPAN UN MUNICIPIO MAS SEGURO, ME
QUEDO CON EL PRIVILEGIO DE HABER SIDO PARTE DE ESTE GOBIERNO,
SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL Y HONORABLES MIEMBROS DE
CABILDO LES ESTARÉ PLENAMENTE AGRADECIDO POR LA CONFIANZA
QUE USTEDES DEPOSITARON EN Mf PERSONA Y ESPERO VOLVER A
ESTE HERMOSO PUERTO LO MAS PRONTO POSIBLE. ESTOY
COMPLETAMENTE SEGURO QUE MI SUCESOR VENDRA A DARLE
CONTINUIDAD AL PROYECTO QUE USTED COMO ALCALDE PUSO EN
MARCHA PARA MANTENER A NUESTRO MUNICIPIO EL STATUS EN QUE
SE ENCUENTRA, SEGURO Y CONFIABLE. QUIERO EXPRESAR MI

\7
REGIDOR QUINTO

RE CUARTO

REGIDOR T CERO

REGID PRIMERO

CO

PR ENTE

EGU

MUNICIPAL
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AGRADECIMIENTO Y DECIRLES MISIÓN CUMPLIDA, MUCHAS

SEC RI DEL H
MIENTO

REGI o NO

REGI R

RS PTIMO

REGIDO (l

PROPUESTA, VOTANDO A FAVOR LOS SIGUIENTES CIUDADANOS: JUAN REGI
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL; ARELI BAUTISTA PÉREZ, SINDICO ÚUICR; ANTONIO
BAUTISTA QUIROZ, REGIDOR PRIMERO; ROBERTO LÓPEZ ARÁN,
REGIDOR SEGUNDO; LICENCIADA EN EDUCACIÓN PREESCOLAR MAYTE
CATALINA VILLALOBOS FORTUN, REGIDOR TERCERO; FRANCISCO
JAVIER MÉNDEZ SALDAÑA, REGIDOR CUARTO; LICENCIADA BEATRIZ
PIÑA VERGARA, REGIDOR QUINTO; LICENCIADO EN CONTADURIA JUAN
FRANCISCO CRUZ LORENCEZ, REGIDOR SEXTO; INGENIERO JORGE
RAFAEL ÁIVANEZ COBOS, REGIDOR OCTAVO;Y, MÓNICA GUADALUPE
ORTIZ BLANCO, REGIDOR NOVENO. VOTANDO EN ABSTENCIÓN:
CIUDADANA SONN FÁTIMA CORONA CHAíN, REGIDOR SÉPTIMO..----...--
----------EL LICENCIADO LU|S CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO
DEL AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, LE INFORMO QUE EXISTEN DIEZ VOTOS A FAVOR,
CERO VOTOS EN CONTRA Y UN VOTO EN ABSTENCIÓN, EN
CONSECUENCIA LA PROPUESTA HA SIDO APROBADA POR MAYORíA DE
LOS EDILES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE

---.-...--EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR
MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFIESTA:
----------REALIZADA Y COMENTADA LA EXPOSICIÓN, EN USO DE LA
EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDE E
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFESTÓ: SEÑOR SECRETARIO,
PONGA LA PROPUESTA A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA
QUE, DE MANERA NOMINAL, MANIFIESTEN EL SENTIDO DE SU VOTO....
---------HACIENDO USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO LICENCIADO LU¡S
CONRAO MONCADA ALEJO, SOMETE A VOTACIÓN NOMINAL LA

TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE
...---..--VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN ANTERIOR, EN USO DE
LA VOZ, EL CIUDAANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA: CON FUNDAMENTO EN LOS
ARTÍCULOS 28, 36, FRACCIÓN IV, 37 FRACCIONES II Y V, 38 FRACCIÓN I,

ASI COMO TODOS LOS RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY ORGÁNICA
DEL MUNICPIO LIBRE VIGENTE EN ELESTADO, AL EXISTIR DIEZ VOTOS A
FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y UN VOTO EN ABSTENCION, ESTE
AYUNTAMIENTO APRUEBA Y ACEPTA POR MAYORÍA, CON LAS
RESERVAS DE LEY, LA RENUNCIA PRESENTADA POR EL LICENCIADO
RAÚL BARROSO SPECIA AL CARGO DE JEFE O COMANDANTE DE LA
POLICíA MUNICIPAL Y, PARA EFECTOS ADMINISTRATIVOS,
SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL.-CÚUPUSE.-..-..-----

--_--EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, ORDENA SEÑOR SECRETARIO DEL

RJ r,z P.1
REGIDOR OUINTO

REGIDOR T CERO

R DO

REGI IMERO

lco

PR DENTE
MUNICIPAL

,#=
--------a--+z-z-
REGÍDOR CUARTO
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REGIDOR SEPTIMO

REGID EXTO

REGI OR CUARTO

REGIDOR CERO

REGI P IM ERO

o

PR ENTE

----------ACTO SEGUIDO, EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO LICENCIADO
LUÍS CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO, EXPRESA
----------q.-NoMBRAMIENTO DEL JEFE O COMANDANTE DE LA POLIC¡A
MUNICIPAL, Y PARA EFECTOS ADMINISTRATIVOS SECRETARIO DE
SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL DE CONFORMIDAD CON LO
DISPUESTO EN LOS ARTíCULOS 28, 35 FRACCIONES XII Y XLI, 36
FRACCIONES XIV Y XVIII, ART|CULO 73 SEPTIES DECIES Y TODOS LOS
RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE
VIGENTE EN EL ESTADO.--..------------
-..--...--HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFIESTA: LES OUIERO PRESENTAR AL LICENCIADO JORGE ROJAS
MENDO QUIEN ES LA PROPUESTA PARA OCUPAR EL CARGO DE
SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, YA SE LES PASÓ EL
CURRICULUM VITAE DE EL, DENTRO DE LA EXPERIENCIA PROFESIONAL
FUE SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE POZA RICA EN EL PERIODO
2011 - 2013 (DOS MrL ONCE GUION DOS MIL TRECE), DELEGADO
JURiDICO DE POLICiA INTERMUNICIPAL POZA RICA, TIHUATLAN,
coATztNTLA 2005 - 2010 (DOS MIL CINCO GUION DOS MIL DIEZ),
TELÉFONOS DE MÉXICO, BANCA SERFíN, AGENCIA PRIMERA DEL
MINISTERIO PÚBLICO INVESTIGADOR, AUXILIAR DE LA AGENCIA DEL
MINISTERIO PÚBLICO (MERITORIO). SU FORMACIÓN ACADEMICA,
ESTUDIOS SUPERIORES UNIVERSIDAD VERACRUZANA, FACULTAD DE
DERECHO. DIPLOMADO EN DERECHO PROCESAL PENAL, UNIVERSIDAD
DE ESTUDIOS DE POSGRADO EN DERECHO, BOCA DEL RíO VERACRUZ.
DIPLOMADO EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA UNIVERSIDAD DE LAS
NACIONES, PAPANTLA, VERACRUZ. DIPLOMADO EN DOCENCIA ACTUAL
UNIVERSIDAD DE LAS NACIONES PAPANTLA, VERACRUZ, MAESTRIA EN
CIENCIAS JURÍDICAS Y SOCIALES, DICIEMBRE 2OO9 DICIEMBRE DE 2OO9

(DOS MrL NUEVE) PAPANTLA, VERACRUZ. AQUI TRAE SU CÉDULA
PROFESIONAL Y EL YA VENíA TRABAJANDO EN EL JURÍDICO DEL
AYUNTAMIENTO Y HOY LO ESTAMOS PROPONIENDO COMO
SECRETARIO DE SEGURIDAD..--..-.----------
----------REALIZADA Y COMENTADA LA EXPOSICIÓN, EN USO DE LA VOZ,
EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFESTÓ: SEÑOR SECRETARIO,
PONGA LA PROPUESTA A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA
QUE, DE MANERA NOMINAL, MANIFIESTEN EL SENTIDO DE SU VOTO.---
---------HACIENDO USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO LICENCIADO LU¡S
CONRAD MONCADA ALEJO, SOMETE A VOTACIÓN NOMINAL LA

DO

PROPUESTA, VOTANDO A FAVOR LOS SIGUIENTES CIUDADANOS: JUAN

MUNICIPAL
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CONSTITUCIONAL
Tuxpan, Ver

SECRET,I¡|I\T{ONIO AGUILAR MANCHA, . PRTjSIDENTE MUNIcIPAL
CdñsITUctoNAL; ARELT BAUTISTA pÉREz, sfNDtco út¡lcR; ANToNto
BAUTISTA QUIROZ, REGIDOR PRIMERO; ROBERTO LÓPEZ ARÁN,
REGIDOR SEGUNDO; LICENCIADA EN EDUCACIÓN PREESCOLAR fÚAYTE
CATALINA V¡LLALOBOS FORTUN, REGIDOR TERCERO; LICENCIADA
BEATRIZ PIÑA VERGARA, REGIDOR QUINTO; LICENCIADO
CONTADURÍA JUAN FRANCISCO CRUZ LORENCEZ, REGIDOR SEXTO;
INGENIERO JORGE RAFAEL ÁUVINEZ COBOS, REGIDOR OCTAVO; Y,
MÓNICA GUADALUPE oRTIz BLANCO, REGIDOR NOVENO. VOTANDO EN
ABSTENCIÓN: FRANCISCO JAVIER MÉNDEZ SALDAÑA, REGIDOR
CUARTO; Y, CIUDADANA SONIA FÁTIMA CORONA CHAiN, REGIDOR
SEPTTMO.-----
----------ENSEGUIDA, EN USO DE LA VOZ, EL LICENCIADO LU¡S CONRAD
MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA:
SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LE INFORMO OUE
EXISTEN NUEVE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y DOS
VOTOS EN ABSTENCIÓN, EN CONSECUENCIA LA PROPUESTA HA SIDO
APROBADA POR MAYORIR OE IOS EDILES QUE CONFORMAN EL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE
LA LLAVE.----.
----------ACUERDO.-PUNTO q.-VTSTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN
ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECLARA: CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTíCULOS 28, 35
FRACCIONES XII, Y XLI, EN RELACIÓN CON EL 36 FRACCIONES XIV Y
XVIII Y TODOS LOS RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY ORGÁN]CA
DEL MUNICIPIO LIBRE EN VIGOR SE APRUEBA, POR MAYOR¡A, EL
NOMBRAMIENTO DEL LICENCIADO JORGE ROJAS MENDO COMO JEFE
O COMANDANTE DE LA POLIC¡A MUNICIPAL DE TUXPAN, VERACRUZ DE
IGNACIO DE LA LLAVE, Y PARA EFECTOS ADMINISTRATIVOS DE ESTE
AYUNTAMIENTO SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, A
QUIEN SE TOMA LA PROTESTA DE LEY EN LA PRESENTE SESIÓN A FIN
DE QUE EN FORMA INMEDIATA EJERZA LAS FUNCIONES PROPIAS DE
SU CARGO; REMíTASE AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO COPIA
DEBIDAMENTE CERTIFICADA DEL ACTA QUE SE LEVANTE,
CERTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO A LA SECRETARíA DE
FINANZAS Y PLANEACIÓN, AL ÓRGANO DE F¡SCALIZACIÓN SUPERIOR,
Y A LA SECRETAR¡A DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL GOBIERNO DEL
ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, PARA SU
CONOC¡MIENTO Y CONSECUENCIAS JURíDICAS A QUE HAYA LUGAR..
cÚMPLAsE..-
.---------ENSEGUIDA EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOLICITA AL CUERPO
EDILICIO Y AL LICENCIADO JORGE ROJAS MENDO PONERSE DE PIE A
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Turpan, V ANTE DE LA pol_lclR MUNICIPAL Y PARA EFECTOS:iECREl'Adr\ifuls TRATIVOS DE ESTE AYUNTAMIENTO SECRETARIO DESEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL.-...

TOMA DE PROTESTA DE LEY

----------EN USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUMANcHA, pRESTDENTE MUNrcrpAL Co¡¡srrrucroñnr, -
cuMpLtMENTo DE Lo oRDENADo EN EL ARTIculo rrs oe-i-qoRcAucR DEL MUNcrpro LrBRE vTGENTIEñ Él esreoo, pREGU
LICENCIADO JORGE ROJAS MENDO...

l::lf-¿-Plo_TFSTA GUARDAR y HACER GUARDAR rl corusllrucló¡¡
POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, U COÑérirUóiéIipor-it¡cl DE NUEsrRo EsrADo, ¡_ts uVes euE DE uNA y orRA
EMANEN, y cuMpLtR LEAL y pltnlóncamENTE coN r_os oeeEnEs
DEL CARGO DE JEFE O COMANDANTE DE POI-¡CíA V PENÁ CFCóTóé
ADMINISTRATIVOS SECRETARIO DE SEGUIRIDAD PÚ SLICA NAÚ¡IC]PÁI-
euE EL HoNoRABLE AyUNTAMTENTo DE iuxpAN, veneCau2-óE
IGNACIO DE LA LLAVE LE HA CONFERIDO?..--------

//

REGI TO

_---.-EN USO DE LA VOZ
ReSPOt'lD¡Ó:'S!, PROTESTO"

EL LICENCIADO JORGE ROJAS MENDO, RE IDOR CUARTO

------.--.ACTO SEGUIDO EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR
MANCHA, PRESI DENTE MUN tCtPAL CONSTTIUCTONAL, MAN| Ft ESTA:,,St
NO LO HICIERE ASíOUE EL PUEBLO DE TUXPAN SE LO DEMANDE'',__-
------.---CoNTINUANDo coN EL DESARRoLLo DE LA SESIÓN, EN USo DE
LA voz EL ctuDADANo LtcENctADo Lúls coNRAD MoNCADA ALEJo,
SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA:
CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CoNSTITUCIoNAL, LE INFoRMo QUE EL oRDEN DEL DíA
ESTA AGOTADO.-:------
-------.--ENSEGUIDA, HACÍENDO USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, DECLARA: DESAHOGADO EL ORDEN DEL DlA, NO
HABIENDo ltlÁs asu¡¡ro euE TRATAR, sE DA poR TERMTNADA LA
pRESENTE sEStóN EXTRAoRDINARIA DE cABtLDo, stENDo LAS TREcE
HORAS CON VE|NTTSÉIS tilNUrOS Oe¡- oit DE su lNlcto; sE oRDENA
QUE EL ACTA QUE SE LEVANTE LA FIRMEN DE CONFORMIDAD QUIENES
EN ELLA INTERVIENEN Y TIENEN VOLUNTAD DE HACERLO..CÚMPLASE.-
DOY FE.-
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